

“安全生产日”推行近一年 问题少了 环境好了 发展快了 临江街道的企业有了可喜的变化

■记者 张华颖

本报讯 近日,位于临江街道的浙江双兔新材料有限公司车间里机器轰鸣,到处是忙碌的身影,临江街道安全生产督察小组熟练地穿梭其中,为企业进行每月一次的安全生产检查。

“在政府帮助引导下,我们今年完善安全生产闭环管理,及时发现、解决安全方面的疑难杂症。”该公司安全生产负责人说,“今年我们已经完成了9次免费安全生产体检。”

安全生产对于企业来说,既是“稳定器”,更是“推进器”。据了解,今年年初,临江街道将每月20日设定为安全生产主题日,聘请省级专家,由街道组织专项队伍,用分组分包企业的形式常态化为辖区企业提供免费“体检”

服务,督促、指导企业树牢“安全第一、生命至上”的发展理念,推动辖区企业经济社会高质量发展进入“快车道”。

“商贸领域消防安全检查”“有限空间安全问题排查”“疫情防控安全指导”……主题活动开展以来,街道以“安全”为圆心,不断延续各行业的安全生产检查触角。截至目前,街道已推出9次活动,发现问题243个,完成整改1134个。安全生产主题日活动有效督促企业落实安全生产主体责任,对企业安全管理和安全意识的提升起到了积极促进作用,切实提升了辖区安全隐患排查治理的专业化水平。

在近期的一次主题日中,通过仔细的“敲击”,督察组发现辖区某企业木工生产车间使用多年的隔断,竟是用聚氨酯泡沫彩钢板搭

建,该种材料具有易燃的特点,存在巨大的安全隐患。发现该问题后,企业负责人也出了一身冷汗。“幸亏督查组帮我们及时发现,一旦发生事故后果不堪设想。”随后该企业在指导下主动进行了限期整改。

街道负责人告诉记者,得益于安全生产日活动的推行,许多企业从一开始的不理解、不配合到现在主动联系、积极整改,在安全意识上已经有了很大的提升,辖区内安全生产氛围日益浓厚。

“安全生产只有起点没有终点,协助企业做好安全生产工作也是做优营商环境的一部分。”下一步,临江街道将树牢安全生产理念,全面落实安全生产责任制,常态化开展安全生产主题日活动,将确保辖区安全生产形势持续稳定向好。

空中“飞线”“上改下” 安全颜值双提升

■记者 施诗 通讯员 胡振锋

本报讯 近日,天城东路与高沙路交叉口,一辆吊车停在路上,周边放置着数个停车标识,提醒人车绕行,工作人员正在紧张施工,拆除道路旁的老旧电线杆。

不时有路过的居民停下了脚步,与工作人员搭话,“要拆了啊?”“对,拆了,让电从地下过。”“拆了好,拆了好啊!”

一直以来,下沙街道的天城东路北苑大厦南侧竖立着一根根排列整齐的电线杆,其上的强弱电线和通信光缆,保障着附近的居民们十余年来的日常用电和通信。

然而,随着时代的变迁与发展,老旧电线杆不仅给城市的市容市貌带来影响,还存在通信光缆“飞线”凌乱、线路掉落、电杆占道等诸多问题,

危及路上过往行人和车辆的安全。

线路光缆“上改下”,就是将具备入地条件的光缆采取入槽、下地、套管等措施,使用地下管网,让复杂交错的电线隐藏在地下,通过改迁,提升光缆布局合理性和管理规范性。

为做到一次性整治到位,街道派人多次到现场进行踏勘,沟通协调项目推进中存在的困难,在属地社区做好配合的同时,要求四大通信运营商按照“先移线、后拆杆”的要求制定整改方案,尽快解决“飞线”现象。

经过近一个月的统一梳理、拔除电线杆、团队作战,该路段的光缆“飞线”问题已经解决,遗留的电线杆也已拔除,在改善空中的视觉效果、提升城市品位的同时,也提升了安全系数。



近日,河庄街道“塘姐妹”自发举办了一场主题为“田园共富话河庄”的摄影展。

“塘姐妹”是一支由“全职妈妈”和“退休妈妈”组成的队伍。她们在街道党群公益创投课堂摄影课学习了半年多时间。此次摄影展展现了大家的学习成果。

通讯员 周军 摄

支持钱塘高铁建设 这个村开始拆迁签约

■记者 钱圆 通讯员 黄亚妮

本报讯 安心地签了字、按上手印,新湾街道冯娄村村民们迎来了拆迁签约日。12月8日,新湾街道钱塘高铁建设首期征迁项目启动签约工作现场,居民们满脸笑意。

一大早,征迁指挥部一片繁忙的景象——工作人员忙着填表、复印、计算,向村民宣传征迁工作政策,耐心倾听村民意见,陆续有农户满意地签下了征迁协议。

征迁工作人员为了方便工作,在前一天晚上便电话通知农户分时间段来位于冯娄村党群服务中心的征迁指挥部签约。

村民张师傅是被通知的第一户,一大早,他和妻子一起来到征迁指挥部,签字、按手印……成功签约后,他高兴地说:“我们相信政策,支持家乡发展!”

上午10点,村民周大伯在女儿

女婿的陪同下也来到了冯娄村党群服务中心。周大伯对搬离老宅还是觉得“不舍”,毕竟已经有了居住的感情,但他最终和家人决定支持新湾街道钱塘高铁建设项目。放眼新湾的未来,周大伯期待并由衷地说:“盼望新湾的发展越来越好,我们未来的生活也会更好!”

现场,签约成功的农户还收到了来自萧山农商银行新湾支行送上的粮油礼品。

向城而生,冯娄村村民将过上更精致的城市生活。现场,不少村民看着未来安置房及幼儿园项目选址论证报告,期待着未来的美好生活。报告显示,安置房项目位于东升路以西,义蓬东二路以东地块。

“我们在征迁工作中会一直坚持‘心系百姓、为民办事’,坚持公开、公正、公平,阳光拆迁。”街道相关负责人表示。

美丽乡村“向美而行” 村民生活“因美而变”

■记者 董笑瑜 通讯员 高佳美

绿水青山处处美,美丽乡村日日新。近年来,河庄街道持续深入推进美丽乡村建设,擘画乡村振兴新蓝图。河庄街道美丽乡村建设工作成绩显著,打造了一批精品村庄,扮靓了一批秀美乡村,美丽乡村建设格局基本形成。

今年,河庄街道建设村、新创村、新江村三个村争创区级美丽乡村示范村,开启美丽乡村升级之路,截至目前,建设村美丽乡村建设项目已完成工程量的95%,新创村已完成工程量的85%,新江村已完成工程量的75%,美

丽乡村建设稳步推进。

新创村紧抓美丽乡村创建的契机,结合全村产业发展基础和村容村貌实际,秉承“让村民生活更美好”的思路引领,找准定位,着眼于自然禀赋、人文资源,明确建设目标,打造村庄特色,以补短板、增亮点为导向,加强村主入口、沿河景观带、观光生活等区域的规划整治,催生深挖村庄发展潜力动能,让美丽乡村建设突出重点、融合互促,着力提升美丽指数。

按照美丽乡村、美丽庭院、美丽田园、美丽农村路“四美”共建的要求,新江村深入实施环境整治提升,以打造“田园悠然、果香飘

逸”的美丽乡村为目标抓手,加强细分区域的规划和特色打造,让美丽乡村建设更加立体、更加全面。通过不懈努力,美丽乡村建设初见成果,村庄面貌有了明显的改观,基础设施进一步得到了加强提升,村民生活有了新的提高。

目前,河庄街道正积极打造“田城汇”共同富裕农旅线,建设美丽乡村正是以农文旅融合发展赋能乡村振兴的重要一环。在未来的河庄,不仅有一批彰显河庄美丽乡村建设成效的精品节点,还将有一批具有引领力的新型农业产业化基地及产乡融合项目,以农促旅,以旅兴农,打造高质量发展的重要窗口。

巾帼致力共奋进 社企联动创共富

■记者 周正倩 通讯员 叶哲或

本报讯 “这个活很适合我,早上送完孩子,就来这里做会儿工,赚个买菜钱也挺不错的!”近日,住在下沙街道元成社区的居民周大姐和邻居们在社区新时代文明实践站的巾帼工坊里,如火如荼地打包着燃气报警器配套材料。

“巾帼共富工坊”由元成社区妇联与党建联建单位金卡智能集团聚力打造,针对辖区部分女性就业创业难、增收渠道少等现状,着力培育来料加工式“共富工坊”,让居民在家门口有活干、有钱赚。

“来料加工不需要什么技能,简单、易学、门槛低,而且用工灵活、来去自由。只要肯干,大家都

能创造收益。”社区居民李阿姨一边忙着手里的活,一边说。

“通过前期调研走访,我们发现社区部分女性没有固定的收入来源,尤其是许多全职妈妈每天要接送孩子上下学、照顾家人的生活起居,没有固定的时间工作。”社区妇联主席介绍,“巾帼共富工坊”不仅缓解了辖区部分就业难题,盘活了社会资源,也帮助妇女实现了自身价值。

据了解,“巾帼共富工坊”来料配套加工的价格是一件5分钱,刚上手的居民每小时能做200个左右,目前有意愿参与的居民已有10余名。社区后期会考虑让居民自行带回家加工,再由工坊负责人做好统计工作。

河庄街道城乡一体化安置项目保留人员安置信息补充公示

河庄街道城乡一体化安置项目安置户:
河庄街道城乡一体化安置项目中以下保留人员经街道审核已符合安置资格,现予以公示。如有异议,请于公示之日起三日内向河庄街道拆迁安置指挥部反映。以个人名义反映问题的,提倡署报本人真实姓名。

联系电话:0571-56360325 0571-56360331

(河庄街道拆迁安置指挥部)
联系地址:河庄街道原新围初中(河庄街道拆迁安置指挥部)
特此公示!

河庄街道拆迁安置指挥部
2022年12月14日

序号	安置户主	安置人口	安置面积(m ²)	安置人员与户主关系	备注
1	王兴友	1	70	曹静(儿媳)	云上澜苑
2	沈锋	1	70	周琴飞(妻子)	云上澜苑

河庄街道安置房三期项目(C方案)安置信息补充公示

河庄街道拆迁户:
河庄街道拆迁户申请安置房三期安置项目安置信息已于2022年10月19日公示。现因下列安置户的安置信息发生变化,故予以补充公示。如有异议,请于公示之日起三日内向河庄街道拆迁安置指挥部反映。以个人名义反映问题的,提倡署报本人真实姓名。

联系电话:0571-56360325 0571-56360331
联系地址:河庄街道原新围初中内(河庄街道拆迁安置指挥部)
特此公示!

河庄街道拆迁安置指挥部
2022年12月14日

序号	安置户主	所属村	本次提前安置面积(m ²)	申请提前安置的户型及套数					备注
				70m ²	90m ²	120m ²	140m ²	190m ²	
1	许宝根	新和村	70	1	0	0	0	0	原户主许茶校变更为许宝根,予以补充公示。

河庄街道安置房三期(A、B方案)安置信息补充公示

河庄街道拆迁户:
河庄街道拆迁户申请安置房三期安置项目安置信息已于2022年10月19日公示。现因下列安置户的安置信息发生变化,故予以补充公示。如有异议,请于公示之日起三日内向河庄街道拆迁安置指挥部反映。以个人名义反映问题的,提倡署报本人真实姓名。

联系电话:0571-56360332 0571-56360331

联系地址:河庄街道原新围初中内(河庄街道拆迁安置指挥部)
特此公示!

河庄街道拆迁安置指挥部
2022年12月14日

序号	安置户主	所属村	方案	安置人口	安置面积	安置人口与户主关系	备注
1	施国兴	勇建村	A	2	140	施国兴(本人)、陈菊英(母亲)	吴凤英为区域外结婚未满三年人员,保留安置资格,予以补充公示。
2	陈斌	民主村	A	5+1	420	陈斌(本人)、裘佳美(妻子)、陈欣瑶(女儿)、陈天林(父亲)、鲁菊芬(母亲)	初生可再育,原户主陈天林变更为陈斌,予以补充公示。
3	陈斌	新和村	A	8	560	陈斌(本人)、李青(妻子)、陈嘉钰(女儿)、陈雨辛(女儿)、陈长莹(父亲)、周国芬(母亲)、陈顺钊(祖父)、张月章(祖母)	原户主陈长莹变更为陈斌,予以补充公示。
4	沈爱珍	建一村	A	2	140	沈爱珍(本人)、王阿和(丈夫)	王阿和拆迁时货币安置,原户主王阿和变更为沈爱珍,予以补充公示。
5	张水泉	新围村	A	7+1	560	张水泉(本人)、王爱琴(妻子)、张栋梁(儿子)、韩燕红(儿媳)、张柯恬(孙女)、张珂楠(孙子)、张珂翎(孙子)	四类照顾,公示后新增张珂楠(孙子)、张珂翎(孙子),新增安置面积140m ² ,予以补充公示。
6	诸金端	闸北村	A	7+1	560	诸金端(本人)、颜小平(妻子)、诸雪燕(女儿)、盛天培(女婿)、诸雪莲(女儿)、诸成蹊(孙子)、陈大毛(母亲)	初生可再育,公示后新增诸成蹊(孙子),新增安置面积70m ² ,予以补充公示。
7	孙永昌	闸北村	A	6	420	孙永昌(本人)、姚丽娟(妻子)、孙艺涵(女儿)、孙晓清(女儿)、倪凤仙(母亲)、高琴(前妻)	前妻高琴拆迁时常住不计安置,增加安置面积70m ² ,予以补充公示。
8	金柏庆	民主村	A	6	420	金柏庆(本人)、陆水琴(妻子)、金坚(儿子)、伍芳晶(儿媳)、金琪(孙女)、金铖(孙子)	金坚拆迁时货币安置,公示后新增金铖(孙子),面积无新增,予以补充公示。
9	徐凤庆	新和村	A	5+1	420	徐凤庆(本人)、谭福花(妻子)、徐佳伟(儿子)、徐佳立(儿子)、谢彩莲(母亲)	大龄未婚,谢彩莲拆迁时货币安置。徐佳立年满28周岁未婚,原四类照顾变更为大龄未婚,予以补充公示。
10	沈彦友	向公村	A	3+1	280	沈彦友(本人)、钱亚文(妻子)、沈乔波(儿子)	大龄未婚,沈乔波年满28周岁未婚,原四类照顾变更为大龄未婚,予以补充公示。
11	蒋爱全	建设村	A	5+1	420	蒋爱全(本人)、张雅娟(妻子)、蒋国荣(儿子)、陈冲(儿媳)、蒋东恒(孙子)	97后独生子女,新增孙女蒋安放弃安置,按拆迁时认定结果安置。